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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός Παγκόσμιας Μέρας Υγείας 2024 από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Σάμου 

Το Περιφερειακό Τμήμα Σάμου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε με 

επιτυχία, στις 11 Απριλίου 2024 στην Πλατεία Πυθαγόρα της πόλης Σάμου, δράση 

αφιερωμένη στην προώθηση της υγείας και της ευημερίας, ενισχύοντας το φετινό 

μήνυμα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας: "Η Υγεία μου, δικαίωμα μου." 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης, η Νοσηλεύτρια του Τμήματος κα Μυλωνά 

Αναστασία, η Διευθύντρια Παθολογίας με εξειδίκευση στον Σακχαρώδη Διαβήτη κα 

Μαρία-Πελαγία Κουκούλη και οι Εθελοντές Υγείας, ενημέρωσαν τους πολίτες που 

προσήλθαν για τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στην υγεία, αλλά και της 

έκθεσης σε υψηλές θερμοκρασίες και την έντονη ηλιακή ακτινοβολία 

επισημαίνοντας ότι η πρόληψη σώζει ζωές. Η δράση περιελάμβανε επίσης: 

 Μέτρηση αρτηριακής πίεσης 

 Test ταχείας ανίχνευσης γλυκόζης αίματος (test σακχάρου) 

 Μέτρηση του κορεσμού του αίματος σε οξυγόνο 



 Επίδειξη πρώτων βοηθειών και εκπαίδευση σε περίπτωση ξένου σώματος στο 

λάρυγγα -πνιγμονή 

 Εγγραφές νέων δοτών μυελού των οστών 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού 

Αρκετοί συμπολίτες μας, προσήλθαν, ενημερώθηκαν και πραγματοποίησαν 

μετρήσεις, εκφράζοντας τις ευχαριστίες τους για τις τόσο καινοτόμες δράσεις του 

Ε.Ε.Σ. προς τον συνάνθρωπο. 

Το παρόν στη δράση έδωσαν, φίλοι και μέλη του Ε.Ε.Σ., ανάμεσα τους και ο Χωρικός 

Αντιπεριφερειάρχης κος Ελ. Μαυρατζώτης, ο πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κος 

Τσεσμελής Ευάγγελος, ο δημοτικός σύμβουλος κος Βλασιάδης. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους, στους εθελοντές μας στα μέλη μας, ευχαριστίες στην 

κα Μαστοράκη Σοφία, μέλος μας, που για ακόμα μία φορά, μας παραχώρησε χώρο 

της Αρτοποιίας Αρμόδιος στην πλατεία καθώς και τα τοπικά ΜΜΕ που κάλυψαν την 

εκδήλωση. 

Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Σάμου, έστειλε το ηχηρό μήνυμα 

ότι η ισότιμη πρόσβαση για όλους σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας, η ενημέρωση, η 

εκπαίδευση και η έγκυρη πληροφόρηση, είναι καθοριστικής σημασίας για την 

οικοδόμηση υγιών κοινωνιών. 

 


